

До скорых встреч, Алые паруса!

23 июня 2024г. на базе МБОУ ООШ р.п. Сосновоборск завершил работу летний лагерь с дневным пребывание детей «Алые паруса». Наш лагерь работал с 3 по 23 июня, отдохнули в нем 113 детей разного возраста от 6,5 до 17 лет.

Лагерь - это маленькая жизнь! Всю смену в лагере царило веселье, суета, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями.

Программа летнего лагеря у нас была насыщенная: встречи с гостями, проводились разнообразные викторины, спортивные мероприятия, тематические дни, дополнительные развивающие занятия. Ежедневно проводилась утренняя зарядка, линейка.



Дети активно отдохнули в пришкольном летнем лагере. Организуя разнообразную и по формам, и по содержанию деятельность, педагогический коллектив создал все условия для того, чтобы как можно больше положительных качеств ребят проявилось и развивалось.

Время пролетело быстро. Настало время расставания. Многие грустили. Но праздничное настроение было разукрашено программой закрытия лагерной смены, которую подготовила для ребят старшая вожатая Васина М.В.





Отряды были награждены за победу в различных номинациях.



Начальник лагеря Коровина Л.В. поздравила ребят с окончанием лагерной смены, пожелала весёлого и полезного продолжения каникул, напомнила о необходимости выполнения правил безопасности.



В конце праздничного мероприятия для ребят была дискотека. Скучать никому не пришлось. Ребята повеселились от души и отлично провели время!



Хочется выразить слова благодарности тем, кто трудился в пришкольном лагере «Алые паруса» в этом году, тем, кто готовил вкусные завтраки и обеды, создавал уют и чистоту в помещениях, тем, кто организовывал интересные мероприятия.

Мы благодарим всех детей за участие. Вы очень талантливые, умные, интересные. До скорой встречи!

